
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2024 – 2025 (PV N°20) (SENIORS)  

REUNION DU 05.JANVIER.2025  

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

Maitre KAOUA  

DEBBACHE - ALLIOUECHE  - AGGOUN - AMARA  

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

DIVISION REGIONALE I   

Affaire N° 314 Rencontre CR.V.MOUSSA – ES.A.OUALMANE (SENIORS) du 03.01.2025  

- MEHROUK BADIS (CRVMJ LN J0629) Avertissement CAS – CHABANA BADREDDINE (CRVMJ LN J0640) 

Avertissement AJ – CHEBBAH AMINE (CRVMJ LN J1710) Avertissement CAS – MELAH H.EDDINE (ESAO LN 

J4283) Avertissement CAS – BALLOUT ISLEM (ESAO LN J4291) Avertissement CAS 

- Amende de 20.000 DA au club ES.A.OUALMANE 2ème Infraction pour jets de projectiles et fumigène sur le 

terrain sans dommage physique (Art 49)  

 DIVISION REGIONALE II GROUPE A 

 Affaire N° 315 Rencontre SC.O.RAHMOUNE – E.COLLO (SENIORS) du 03.01.2025  

- CHENIKI WASSIM (EC LN J1847) Avertissement CAS 

Affaire N° 316 Rencontre MC.H.BOUZIANE – USM.A.BEIDA « 22 » (SENIORS) du 03.01.2025  

- MABROUK AMEUR (MCHB LN J4061) Avertissement CAS – AMIRECHE AYMEN (MCHB LN J4075) 

Avertissement CAS – KSAIR MED ISLEM (MCHB LN J4080) Avertissement CAS – BELGHOUL AKRAM (USMAB 

LN J1431) Avertissement CAS – MOUDJARI NAWFEL (USMAB LN J1428) Avertissement CAS – HALLIS IMAD 

(USMAB LN J1430) Avertissement CAS 

Affaire N° 317 Rencontre WRB.M’CHIRA – TM.SKIKDA (SENIORS) du 03.01.2025  

- MERIOUT OUAIL (WRBM LN J6112) Avertissement JD – SOLTANI HAMZA (TMS LN J2385)Avertissement JD 

Affaire N° 318 Rencontre ASC.O.ZOUAIA – CS.S.NAAMANE (SENIORS) du 03.01.2025  

- ACHOUR OUSSAMA ADEL (ACOZ LN J2832) Avertissement CAS – ADDADI DIA EL HAK (ASCOZ LN J2852) 

Avertissement CAS – AKACHAT TAREK A.HAKIM (CSSN LN J2014) Avertissement CAS 

Affaire N° 319 Rencontre JH.KROUMA – CRB.HARMLIA (SENIORS) du 03.01.2025  

- SAADI HAROUNE (JHK LN J1677) Avertissement CAS – MOSBAH KADDOUR (CRBH LN J3231) Avertissement 

CAS – GUETRANE AZZEDINE (CRBH LN J3034) Avertissement CAS 

Affaire N° 320 Rencontre MC.A.SMARA – WA.CONSTANTINE (SENIORS) du 03.01.2025  

- BEGUIRET NEDJ EDDINE (MCAS LN J1402) Avertissement CAS – DRIOUCHE A.AZIZ (MCAS LN J1517) 

Avertissement CAS – MEZIANI AYOUB (MCAS LN J1401) Avertissement JD – TOUYIL MOUAD (WAC LN 

J5481) 01 Match de suspension pour cumul de cartons (Exclu) – AZZOUK HICHEM (WAC LN J5490) 

Avertissement CAS – ALLAG MED MOUFID (WAC LN J5501) 01 Match ferme de suspension pour cumul de 

cartons (Exclu) – BIT MESSAOUD SKANDER (WAC LN J5499) Avertissement JD 

Affaire N° 321 Rencontre USC.A.BEIDA – IRB.A.SMARA (SENIORS) du 03.01.2025  

- R.A.S. 



Affaire N° 322 Rencontre ASE.COLLO – OH.BOUZIANE (SENIORS) du 03.01.2025  

- N.J 

 

 

 DIVISION REGIONALE II GROUPE B 

 Affaire N° 323 Rencontre CRB.FERDJIOUA – MB.KAOUS (SENIORS) du 03.01.2025  

- LATRECHE FARES (CRBF LN J2746) Avertissement AJ – BAKHA AYMEN (CRBF LN J2741) Avertissement CAS 

– TEMIZA YOUNES (MBK LN J3442) Avertissement AJ – SADOU MED WAIL (MBK LN J3475) Avertissement 

CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – FENIER HOCINE Entraineur MBK LN E0193 Avertissement CD plus 

10.000 DA d’amende (Art 101) – BOUCETTOUH MED (MBK LN J3438) 04 Matchs de suspension fermes plus 

20.000 DA d’amende pour comportement antisportif envers officiels (Insultes)(Art 116) – DJELIT NADIR (MBK 

LN J4432) 01 An de suspension fermes plus 30.000 BDA pour crachat envers officiels (Art 119) – Amende de 

3.000 DA au club MB.KAOUS pour conduite incorrecte (Art 129) 

Affaire N° 324 Rencontre IRB.A.ARNAT – NRB.OURICIA (SENIORS) du 03.01.2025  

- BABOURI A.MALEK (IRBAA LN J2437) Avertissement CAS – GAMAZ A.KRIM (NRBO LN J4274) Avertissement 

CAS – FENNI SALAH EDDINE (NRBO LN J2503) Avertissement JD 

Affaire N° 325 Rencontre ESS.O.ADOUANE – FCB.C.LAID (SENIORS) du 03.01.2025  

- KAOUCHE SABER (FCBCL LN J3407) Avertissement CAS 

Affaire N° 326 Rencontre CA.TASSOUST – WRB.BORDJ (SENIORS) du 03.01.2025  

- HOUAS ANOUAR ESSADAT (WRBB LN J4637) 01 Matchs de suspension pour cumul de cartons (Exclu) – LAIDI 

LAID (WRBB LN J5077) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) 

Affaire N° 327 Rencontre CRB.H.SOUKHNA – USM.TAHER (SENIORS) du 03.01.2025  

- BENYAHIA AYOUB (CRBHS LN J3347) Avertissement CAS – KHAMES LIAMINE (CRBHS LN J3345) 

Avertissement CAS – DIF YAKOUB (CRBHS LN J3651) Avertissement CAS – AYACHI ELUES (USMT LN J2949) 

Avertissement CAS – KERDOUN OUSSAMA (USMT LN J2853) Avertissement CAS – KHROUF HOUSSAM 

(USMT LN J2851) Avertissement CAS 

Affaire N° 328 Rencontre AC.LAIFA – ESB.SAKHRA (SENIORS) du 03.01.2025  

- LAAMAMRA ANOUAR (EBBS LN J2770) Avertissement CAS  

Affaire N° 329 Rencontre JS.REDJAS – CRB.K.ABTAL (SENIORS) du 03.01.2025  

- Après étude de la feuille de match 

- Après étude des rapports des officiels 

- Vu l’audience des dirigeant s de l’équipe JSR 

- Vu la correspondance du club JSR 

- Par ces motifs la CD décide : BOUOUDINE RAMZI (JSR LN J4100) Avertissement CAS – DJEMAA MOURAD 

Secrétaire JSR LN D0140 01 Mois de suspension ferme plus 20.000 DA d’amende pour mauvais comportement 

envers officiels en fin de partie – KEROUM OUSSAMA Président JSR 01 Mois de suspension fermes et 20.000 

DA d’amende pour mauvais comportement envers officiels en fin de partie – 1er Infraction plus 10.000 DA au 

club JSR pour jets de différents projectile durant la partie et en fin de rencontre (Art 49) – Amende de 

10.000 DA au club JS.REDJAS pour mauvaise organisation (Art 130) - GOUMACHE HOUSSEM (CRBKA LN 

J4346) Avertissement JD 



 

 

Reprise Affaire N° 289 Rencontre ES.A.OUALMANE – ES.TELEGHMA (SENIORS) du 27.12.2024  

- OUCHENE HASSENE (Entraineur GB ESAO LN E0270 01 Mois de suspension ferme plus 20.000 DA d’amende 

pour mauvais comportement envers officiels en fin de partie 

Reprise Affaire N° 297 Rencontre WA.CONSTANTINE – WRB.M’CHIRA (SENIORS) du 28.12.2024  

- ZOUAI RAFIK Président WRB.M’CHIRA 06 Mois de suspension fermes pour menaces et insultes envers arbitres 

(Art 118 et 116) 

Reprise Affaire N° 302 Rencontre CRB.K.ABTAL – NRB.TELEGHMA (SENIORS) du 27.12.2024  

- MEBARKI BADREDDINE Président CRB.K.ABTAL 01 Mois de suspension fermes plus 20.000 DA d’amende pour 

mauvais comportement envers officiels  

Reprise Affaire N° 302 Rencontre CRB.K.ABTAL – NRB.TELEGHMA (SENIORS) du 27.12.2024  

- Contestation de l’équipe NRBT à l’encontre du joueur du club CRB.K.ABTAL 

- Attendu que l’équipe NRBT a formulé des réserves sur la feuille de match à l’encontre d’un joueur CRBKA  

- Attendu que l’équipe NRBT n’a pas confirmé les dites réserves transcrites sur la feuille de match dans les délais 

impartie 

- Par ces motifs : la CD décide Amende de 10.000 DA au club NRBT qui stipule le club impérativement de  

confirmés des réserves sur le joueur faisant objet de contestation transcrit sur la feuille de match 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


